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C I T T À  D I  T O R I N O 

 
 

INTERPELLANZA: "AFFIDAMENTI A ORANGE, ROTAZIONE UNIVOCA" 
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI APPENDINO E BERTOLA IN DATA 5 SETTEMBRE 
2012.  

 
I sottoscritti Consiglieri Comunali,  

 
PREMESSO CHE 

 

- da un'analisi effettuata emerge che la Città  impegna, per la promozione d'immagine, cifre 
di una certa importanza; 

- gli incarichi, affidati prevalentemente con trattativa privata, hanno visto prediligere 
un'unica ditta, il soggetto denominato 021 Orange, facendo venire meno quella garanzia 

alla pluralità che la legge garantisce tramite il sistema della rotazione, come previsto dal 
regolamento; 

- tali perplessità sono già state espresse in sede di discussione di altre interpellanze; 
 

VISTO  
 

che con determinazione dirigenziale n. 45, approvata in data 23 luglio 2012, è stato nuovamente 
affidato un incarico alla società Orange Zero 21 per un impegno di spesa totale pari a Euro 

22.046,00 I.V.A. compresa, per la realizzazione di uno slide show per la mostra che si terrà ad 
Helsinki; 

 
CONSTATATO CHE 

 
- anche in questo caso si è provveduto ad affidamento diretto; 

- nella determinazione non sono esplicitate le motivazioni per cui si sia proceduto ad 
affidamento diretto e se sia stata effettuata o meno un'analisi di eventuali possibili fornitori 

alternativi;  
 

INTERPELLANO  
 

Il Sindaco o l'Assessore competente per sapere: 
1) se prima di procedere con l'affidamento diretto sia stata fatta un'analisi di eventuali fornitori 

presenti sul mercato; 
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2) se l'Amministrazione ritenga che quella garanzia alla pluralità che la legge garantisce 

tramite il sistema della rotazione, sia rispettata anche in questo caso con particolare 
riferimento a queste tipologie di commesse; 

3) se l'Amministrazione non possa intervenire per evitare la concentrazione di alcune tipologie 
di attività su singoli fornitori specifici.  

 
F.to: Chiara Appendino 

Vittorio Bertola  


